OSNOVE ANALIZE in MATEMATIKA - vaje za 2. kolokuvij

—_

. Dolo¢i vsa kompleksna stevila z, za katera velja:
a) 222 — 3z% = 10i.

z

1 1
b) Re(—) =5 in Im(zZ+4i) =2.

2. V kompleksni ravnini skiciraj vsa kompleksna stevila z, za katera velja:
a) Re(z?) = 1.
b) [3z + 2Re(z +2) —Z — 4| < 2|z + 6i].
c) Re(2?) = Im(z?).

3. V kompleksni ravnini skiciraj naslednji mnozici tock:

A={z€C; Im(z*) <0} in B={zi;z¢€ A}

2(v/3 — 2i)

4. Kompleksno stevilo 2 = ————= predstavi s pomocjo polarnega zapisa

5—iv3

in izracunaj 2.

5. V mnozici kompleksnih Stevil pois¢i vse resitve enache:
a) 2T+ 22+ 2 +2=0.

1 NEEA
5 - (M2t
b)z—|—2 (2 2).

6. Naj bo ¢ : C — C preslikava definirana s predpisom: ¢(z) = z* +i|2%]. V
kompleksni ravnini skiciraj mnozico {z € C; ¢(z) € R}.

7. Izracunaj limite:

a) lim r+ai—12 b) lim vl
a3 T3+ a22—3r—3 a—1 /3 4+1—+2x+2
1-— 2 3z _1
c) lir% M d) lim € y
r— xrsimax z—0 SInx
| —1 1—3
o) lim 271 f) lim VO
=2  x?—4 z—0 sin“ x

1422\ 2%
g) lim (x + cos x)% h) lim (i> :

x—0 z—0



8. Ugotovi, ali lahko doloc¢imo a € R tako, da bo funkcija

M@:{f@);x%o

a ; x=0

zvezna v tocki x = 0, ¢e je:

et —e
SRCE—
b) fla) = V)

9. Funkcija f : R — R je podana s predpisom:

1—V2—z
f(x) = b5 e=1
\ \/5_1 7

Doloci stevili a,b € R tako, da bo funkcija f zvezna v tocki x = 1.

10. Funkcija f : R — R je podana s predpisom:

1+efi1 por < —1
f(x) = In(a—2)° ; —1<x<0
sin x ; x>0

Doloci stevili a,b € R tako, da bo funkcija f zvezna.

11. Izrac¢unaj limite:

a) Jim (vVa?+1-2) b)mn(%fixﬁ)i

T—00 200 (1 + $2)2

2\ % 2 — 2\ 2
¢) lim Tt d) lim ’ :
z—oo \ x + 1 z—oo \ 22 + 1




ca) 21 =141i, 20=—-1—1.

b) 21 =1+42i, 2o =4+ 2i.

a) Hiperbola z enacbo 2% — y? = 1.
b) Krog s srediséem v tocki 2i in polmerom 4.

c) Premlcl z enacbama y(l ++2)==xin y(l —V2) ==
Namig: x* — 2xy — y* = 2* — 2oy + y? — 2% = (v — y)* — 2%

z =a+ib; A: Za b > 0 obmocje doloceno z b < v/3la| in za b < 0
obmodje doloceno z b < —+/3|al. B: Pomagaj si s polarnim zapisom:
zi = r(cos @ + isinp)(cos 5 +isin ) = r(cos(p + §) + isin(p + 7)). Kot
se poveca za 3. Elemente mnoZzice B dobimo tako, da elemente mnozice A
zavrtimo za kot 7.

11w 1lm 10 3

z=cos HE +isin 5T in 20 = 3 4+ %2

a) z1 =0, 2 z'23:—2',24:\/75—%2'72,25:—\/75—%#/75,26:—‘/75—2"/75
in z; = ‘[ f

b) Ce upostevas rezultat 4. naloge, dobis: z5+% = -—H\[ Zato je potrebno
resiti enacbo: z° = 2‘/7?: Resitve so: z, = ¥/3(cospy, + isingy), kjer je

op =15+ 2 k=0,1,...4.

6. V mnozici so vsa stevila z = r(cos ¢ + isin @), kjer je r poljubno stevilo iz
R* ter ¢ = —% + =F 2’” zanek k=0,1,2,3.
7. a) \/;§7+1 b)4 ¢)2 d)3 e); f)g g)e h)l
8. a)a=ce.
b) Tak a ne obstaja, saj je leva limita enaka —1, desna pa 1.
9. a= —%, b=3
10 a=1,b= 5
11. a)0 b)1 c)e* d)e i



